



Zápis z jednání VR09

Volební období 2023–2027

Přítomni: Rostislav Filgas (Pr), Martin Dvořák (VoS), Filip Karásek (VoV), Martin Odstrčil (VoE), Ondřej Sliška (Vol), Tomáš Hudeček (VoM), Radek Felcman (VoP)

Hosté: Jiří Vrána (JV), Roman Pecha (KoS), Barbora Surovčíková (BS), Jana Musalová (JMusa)

Program jednání

1. Kontrola předešlých úkolů
 - 1.1. Úkoly z předchozího volebního období
UVR50-01: Komerční využití API ČSTS
 - 1.2. Úkoly z tohoto volebního období
UMVR01-02: Předání agend
UVR02-01: Marketingové strategie/plány pro sociální sítě
UVR02-04: Univerzitní taneční sport
UVR02-07: Odměny reprezentantům
UVR03-01: Návrh D13 o regulaci soutěží
UVR04-01: Tvoření porot na MČR + TL, revize legislativy – oblast VoP
UVR08-01: Kongres a Galavečer 2025
UVR08-02: Vratka NSA
2. Činnost v uplynulém období
 - 2.1. Prezident
 - 2.2. Vedoucí oblasti sportu
 - 2.3. Vedoucí oblasti vzdělání
 - 2.4. Vedoucí oblasti profesí
 - 2.5. Komise sportovců
UVR52-02: Wild Card
UVR07-01: Návrh KoS - Senioři
3. Žádosti
 - 3.1. Žádost D. Nováček
 - 3.2. Žádost O. Vokurka

Začátek jednání: 21.10.2024, 09:02

Hlasování je uváděno ve tvaru PRO/PROTI/ZDRŽEL SE.

Pořadí projednávání jednotlivých bodů je dáno číslem hlasování.

Hlasování o programu jednání.

*(hl.č. 1-6/0/0)*bez VoS – Schváleno*

Jednání se účastnilo 7 členů VR a 4 hosté.

VoE se omluvil 12:40. Vos byl přítomen od 9:00-10:00.



1. Kontrola předešlých úkolů

1.1. Úkoly z předchozího volebního období

- **UVR50-01: Komerční využití API ČSTS**

VR50: VpS informoval VR o možnostech komerčního použití API ČSTS. VR dává za úkol LK a PSIS (MK) a VpS, aby představili legislativní návrh pro další VR.

VR51: Úkol nadále trvá.

VR52: Úkol se předává nové VR.

VR01-04: Úkol nadále trvá.

VR05: VR dává za úkol Pr, aby vyjednal s PSIS možnosti využití API.

VR06: Pr informoval VR o jednání s PSIS ohledně API. VR dává za úkol VoV dokončit finální znění směrnice využití API.

VR07-08: Úkol nadále trvá.

VR09: VR hlasovala o návrhu PSIS. VR ukládá LK zpracování do legislativní podoby.

*(hl.č.2-6/0/0)*bez VoS – Schváleno*

Z: VoV, LK

T: další VR

1.2. Úkoly z tohoto volebního období

- **UMVR01-02: Předání agend 2023**

MVR01: Pr ukládá MD předání agendy prezidenta novému prezidentu (Pr), MO předání agendy oblasti profesní RF a bývalému VpS předání agendy oblasti sportovní MD.

VR01: Pr informoval VR o stavu jednotlivých agend. VR ukládá VoV provést inventuru majetku svazu za účelem navrácení zapůjčeného majetku členům bývalé VR. Poté bude podepsán předávající protokol.

VR02-09: Úkol nadále trvá.

Z: Pr

T: další VR

- **UVR02-04: Univerzitní taneční sport**

VR02: VR dává za úkol VoS ve spolupráci s Pr připravit nové svazové strategie pro univerzitní taneční sport na období 2024-2025 včetně finančního plánu.

VR03: VoS navrhuje VR po diskuzi s Pr vybrat zájemce o uspořádání UMČR na podzim roku 2024 a připravit založení univerzitního pobočného spolku.

VR04: Úkol nadále trvá. VR pověřuje VoS a Pr vypracováním otevřené výzvy na pořadatele UMČR a její zveřejnění v průběhu měsíce března 2024.

VR05: Pr informoval VR o stavu a přidělení pořádání univerzitního mistrovství v tanečním sportu a o schůzce s představiteli ČAUS, ČAATS, ČSTS a SUT dne 2.4.2024. VR dává za úkol Pr a LK připravit návrh stanoviska ČSTS k účasti tanečních párů na soutěžích pořádaných mimo ČSTS a WDSF.

VR06: Pr seznámil VR s jednáním s WDSF VP Sport p. Nenadem Jeftičem ohledně účasti sportovců a porotců na akcích pořádaných jinými tanečními svazy (mimo WDSF, DSE, ČSTS).

VR07: VR dává za úkol VoV a VoS připravit a zveřejnit v září na webu ČSTS informaci ohledně účasti sportovců ČSTS na tomto mistrovství a případném porušení soutěžního řádu ČSTS.

VR08: VR dává za úkol VoV zveřejnit informaci pro taneční páry ohledně vypsané legislativy ČSTS.

VR ukládá VoS ve spolupráci s LK připravit návrh čestné prohlášení pro soutěžní páry, které se zúčastní MČR v ČSTS.

VR09: Úkol dokončen.

- **UVR02-07: Odměny reprezentantům**

VR02: VR hlasovala o návrhu VoS o odměnám reprezentantům pro rok 2023 viz. příloha 2. VR ukládá LK zpracovat návrh roku 2024 s doplněním věty, že pár musí být v NRT pro rozhodné období s dovětkem, že finální výši těchto odměn musí být schváleno VR, popřípadě může VR změnit jejich výši na základě získaných dotací pro NRT a STM.

VR03-08: Úkol nadále trvá.

VR09: VoS představil VR návrh na odměňování reprezentace na konci roku 2024 dle stejné výše jako v roce 2022 <https://www.csts.cz/cs/Files/GetFile/4596> při splnění podmínky NP01. Taneční páry musí zaslat vyúčtování do 16.12.2024.

(hl.č.3-3/0/0)*bez VoS – Schváleno

Z: VoS, Pr

T: další VR

- **UVR03-01: Návrh D13 o regulaci soutěží**

VR03: VR pověřila VoS, aby zpracoval návrh D13 o regulaci soutěží a připravil se soutěžní komisí návrh na další jednání VR ke konečnému projednání.

VR04-07: Úkol nadále trvá.

VR08: VoS informuje VR, že v soutěžní komisi se jednalo na toto téma a vzešel z toho návrh možnosti krytí termínů na základě žádosti. Návrhy soutěžní komise jsou v procesu.

VR09: Úkol nadále trvá.

Z: VoS

T: další VR

- **UVR04-01: Tvoření porot na MČR + TL, revize legislativy – oblast VoP**

VR04: VoP informoval VR o návrhu tvoření porot na MČR a TL. Do příštího jednání bude připraven finální návrh.

VR05: VR hlasovala o návrhu VoP viz. příloha 1. VR dává za úkol připravit návrhy do legislativy ČSTS.

VR06: Úkol nadále trvá.

VR07: VR hlasovala o návrhu SC01 zpracovaném VoP/LK - viz. příloha 1. VR ukládá LK zařadit schválený návrh do legislativy ČSTS.

VR hlasovala o návrhu KP08 zpracovaném VoP/LK - viz. příloha 2. (*slovo restrikce nahradit opatření). VR ukládá LK zařadit schválený návrh (*včetně uvedené změny) do legislativy ČSTS.

VR hlasovala o návrhu OS02 zpracovaném VoP/LK - viz. příloha 3. VR ukládá LK zařadit schválený návrh do legislativy ČSTS.

VR hlasovala o návrhu VoP na Porotu MČR Synchro a Groups, které se v letošním roce uskuteční jako pilotní projekt v pravomoci VR - viz. příloha 4. Po jeho vyhodnocení bude předán LK k zapracování do legislativy ČSTS.

VR08: VoP informoval VR, že dopracovává legislativně úpravu poroty pro MČR Sóló, Synchro a Groups.

VR09: – Úkol nadále trvá.

Z: VoP, LK

T: další VR

- **UVR08-01: Kongres a Galavečer 2025**

VR08: VR ukládá VoV zveřejnit 3.výzvu na Kongres a akci NRT 2025 na webu ČSTS. Termín podání je do 30.9.2024 a to ve dvou variantách:

1. Kongres, sraz NRT a Galavečer ČSTS 2025
2. Kongres, sraz NRT 2025

VR09: Kongres ČSTS 2025 bude 11.1.2025 v Olomouci včetně srazu NRT 11.-12.1.2025 bez Galavečeru ČSTS 2025. V rámci Kongresu bude vyhlášen RL (1.páry).

*(hl.č.4-3/0/0)*bez VoS – Schváleno*

Z: VoV

T: ihned

UVR08-02: Vratka NSA

VR08: VR ukládá Pr a Vos zahájit jednání o vzniklé škodě ohledně vratky NSA. VR ukládá VoV zajistit podmínky využívání moravského auta.

VR09: VR ukládá VoS ve spolupráci s Pr jednáním s Kooperativou ohledně řešení pojistné události týkající se vratky NSA.

*(hl.č.15-6/0/0)*bez VoS – Schváleno*

Z: VoS, Pr

T: další VR

2. Činnost v uplynulém období

2.1. Prezident

- VR hlasovala o zprávách VoV, VoS, VoE, VoP, VoM, Vol za rok 2024.

*(hl.č.5-3/0/0)*bez VoS – Schváleno*

- VR hlasovala o zprávě VR za rok 2024.

*(hl.č.13-6/0/0)*bez VoS – Schváleno*

- VR bere na vědomí zprávy KoS, DR, EK a DaSK. Zpráva RR bude dodána.

- Pr představil VR návrh rozpočtu ČSTS na rok 2025.

(hl.č.6-7/0/0) – Schváleno

Z: Pr

T: další VR

- VR hlasovala o návrhu Pr na změnu podílů divizí a klubů (FP05). VR ukládá LK zpracovat do legislativy ČSTS.

*(hl.č.12-6/0/0)*bez VoS – Schváleno*

Z: LK

T: další VR

2.2. VoS

- Vos představil VR návrh nominačních podmínek pro Synchro a Groups (Solo) formou krajských kol v období 1.1.-31.9.2025.

VR hlasovala o příloze SA05.

(hl.č.9-VoS,VoE/Pr/VoV,VoP,Vol,VoM) – Neschváleno

- VR hlasovala o příloze NP01 a úpravě NŘ. VR připraví návrh podpory kategorií Sóló a Synchro pro rok 2025 na další VR. VR ukládá připravit LK zveřejnění do legislativy ČSTS.

(hl.č.14-7/0/0) – Schváleno

Z: VoS, LK
Ú: 1.1.2024
T: další VR

- VR hlasovala o návrhu VoS na vyhlášení VŘ pro soutěže TPV Solo a Synchro, které by obsahovaly soutěže Gold a zavedení žebříčku RL pro rok 2025 do IS ČSTS pro tyto kategorie a NRT pro tyto kategorie.
VoS předkládá návrh VR na vyhlášení krajských MReg pro nominace na MČR synchro , groups (solo) pro rok 2025.

(hl.č.10-7/0/0) – Schváleno

Z: VoS, VoV
T: další VR

- VR hlasovala o návrhu VoS na změnu SR o přidání bodu (zákaz konání soutěží v těchto termínech).
(hl.č.11-7/0/0) – Schváleno
- Žádost J. Ševčík na změnu termínu konání MČR STT v Praze.
(hl.č.7-6/VoV/0) – Schváleno
- VR hlasovala o žádosti J. Krůčky na pořádání ME SEN III v rámci WDSF HKO 2025 viz. příloha 4.
(hl.č.8-7/0/0) – Schváleno

2.3. VoE

- VR hlasovala o návrhu VoE o zvolení nových lektorů P.Grepla a F. Karáska.
(hl.č.19-5/0/VoV) – Schváleno
- VoE informoval VR o finančním vypořádání WDSF Kongresu porotců v Brně 23.9.2024.

2.4. VoP

- Finanční odměna pro programátora na vytvoření programu pro losování poroty pro MČR
Návrh ocenění ve výši 5.000,- Kč pro Francesca Andreozziho.
(hl.č.17-6/0/0)*bez VoS – Schváleno
- Na základě odborné způsobilosti a nekonání soutěží v Showdance v době aktivní kariéry VR
hlasovala o zařazení do Poroty pro MČR Showdance pana Miroslava Kuchaře.
(hl.č.16-6/0/0)*bez VoS – Schváleno
- VR hlasovala o návrhu VoP o úpravě §2, bodu č. 3 který řeší formu losování porot dle §2.1 zajišťuje
VoP neveřejným losováním pro soutěžní akce. VR ukládá připravit LK zveřejnění do legislativy ČSTS.

(hl.č.18-6/0/0)*bez VoS – Schváleno

Z: VoP, LK

T: další VR

- VR hlasovala o návrhy VoP úpravy legislativy SC01 Tvoření porot MČR a TL bod 5.

(hl.č.22-6/0/0)*bez VoS – Schváleno

Z: VoP, LK

T: další VR

2.5. Komise sportovců

- UVR52-02: Wild Card**

VR52: VR hlasovala o návrhu KoS týkající se párů nominovaných dle WDSF na základě tzv. "Wild Card". Takto nominovaní sportovci budou mít stejné podmínky jako ostatní reprezentanti dle přílohy FP06. VR ukládá LK zapracovat dodatek do legislativy ČSTS.

VR01-09: Úkol nadále trvá.

Z: LK

T: další VR

- UVR07-01: Návrh KoS - Senioři**

VR07: VR hlasovala o návrhu KoS a dává za úkol LK připravit návrh na další VR k 1.9.2024 viz. příloha 5.

VR08: Úkol nadále trvá.

VR09: Úkol dokončen.

3. Žádosti

a. Žádost D. Nováček

- VR hlasovala o žádosti D. Nováčka viz. příloha 1 ohledně prodloužení možnosti porotování MČR a STL.

(hl.č.21-0/6/VoE)– Neschváleno

b. Žádost O. Vokurka

- VR hlasovala o žádosti O. Vokurky viz. příloha 2 na vyplacení odměny ve výši 5.000 Kč.

(hl.č.20-6/0/0)*bez VoS– Schváleno

Konec jednání: 21.10. 2024, 13:05

Přílohy:

1. Žádost D. Nováček
2. Žádost O. Vokurka
3. Změna termínu MČR STT 2025
4. Žádost J. Krτίčka



Český svaz tanečního sportu z.s.

Volební období 2023–2027

Zápis z jednání ze dne 21. 10. 2024 • Microsoft Teams



Rozdělovník:

Dozorčí rada
Předsedové divizí
Legislativní komise
Výkonná rada

Seznam úkolů PSIS zde: <https://bitbucket.org/cdsf-is/cdsf-is/wiki/Board/Progress>

Vysvětlivky:

Z – Zodpovědná osoba
T – Termín
Ú – Účinnost
ČT – Česká televize
DS – Doškolovací seminář ČSTS
FB – Facebook
FR – Finanční řád ČSTS
IS – Informační systém
JR – Jednací řád ČSTS
KS – Kvalifikační studium
KR – Kvalifikační řád ČSTS
LK – Legislativní komise ČSTS
OF – Olympijský festival
ODM – Olympiáda dětí a mládeže
RR – Rozhodčí rada ČSTS
SR – Soutěžní řád ČSTS
TL – Taneční liga
TR – Trenérská rada
VK – Výroční konference ČSTS
VR – Výkonná rada ČSTS
VR – Výběrové řízení
VS – Valné shromáždění ČSTS
ČOV – Český olympijský výbor
ČUS – Česká unie sportu
KoS – Komise sportovců ČSTS
KVR – Korespondenční výkonná rada
MVR – Mimořádná výkonná rada
MVK – Mimořádná Výroční konference ČSTS
PoSTM – Podpora sportovně talentované mládeže
PSIS – Pracovní skupina pro IS
ČUTS – CDSU – Česká unie tanečního sportu a Czech DanceSport Union

Zapsala: Jana Musalová

Schválil: Rostislav Filgas